	Formblatt	Dok Nr.	DSGVO-FB-001
	Datenschutzerklärung Einwilligung	Stand	04/2018
Dutonoonatzonatang Emwinig	Date 113 chatzer Marang Entwinigaring	Revision	001

Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutzgrundverordnung

Ich bin damit einverstanden, dass nachfolgende Daten meiner Person vom Golfclub Kitzingen e.V. zum Zwecke der Information über Aktivitäten und Angebote des Golfclub Kitzingen e.V. gespeichert und genutzt werden.

Meine Daten werden in keinster Weise an Dritte Personen oder Unternehmen weitergegeben. Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten meiner Person unter Beachtung der DSGVO (Datenschutzgrundverordnung), erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Ich bin zudem darauf hingewiesen worden, dass die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner Daten auf freiwilliger Basis erfolgt. Ferner, dass ich mein Einverständnis ohne für mich nachteilige Folgen jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.

Die beim Platzreifekurs angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, und E-Mail, die allein zum Zweck der Informationen über den Golfclub Kitzingen e.V. Es entsteht **kein Vertragsverhältnis.** Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.

Für jede darüberhinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im folgenden Abschnitt **freiwillig** erteilen.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

		n folgenden Nutzungszwecken e e Einwilligung erteilen, lassen Si		Sie diese bitte entsprechend an.		
	Ich willig verwende		en e.V. meine Daten z	rum Zweck der Kontaktaufnahme		
		darauf hingewiesen worden, ekurs resultieren veröffentlicht w		Spielergebnisse die aus dem n z.B. Facebook, Webseiten		
	Platzreife	n bin darauf hingewiesen worden, dass Bilder, Videos, Spielergebnisse die aus dem atzreifekurs resultieren von Privaten Personen (Platzreifekurs) Mitspieler veröffentlich werden nd / oder können z.B. Facebook, Webseiten.				
	•	willige ein, dass der Golfclub Kitzingen e.V. meine Daten zum Zweck von Angeboten des fclub Kitzingen e.V. verwenden darf.				
	Ich / wir	Kitzingen e.V. für den Zweck ar	s minderjährigen Kinde	s willigen ein, dass die Daten im Solfclub Kitzingen e.V. verarbeitet		
Nam	e:		Vorname:			
Str:			PLZ:			
Ort:			E-Mail:			
Tel·			Fax.			

Formblatt	Dok Nr.	DSGVO-FB-00
Datenschutzerklärung Einwilligung	Stand	04/2018
Date local data and Entraining and	Revision	001

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht, Recht auf Datenübertragbarkeit, Artikel 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Golfclub Kitzingen e.V. um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Golfclub Kitzingen e.V. die **Berichtigung**, **Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, (Golfclub Kitzingen e.V., Lailachweg 1, 97318 Kitzingen) per E-Mail (<u>info@golfclub-kitzingen.de</u>) oder per Fax (09321/21936) an den Golfclub Kitzingen e.V. übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten.

Hiermit bin ich (Platzreifekurs- Teilnehmer) mit dem Erheben meiner Daten zum Zweck der Kontaktaufnahme, Angebotsmitteilung des Golfclub Kitzingen e.V. einverstanden. Ich bin über meine Rechte belehrt worden und erkenne diese an.

Ort, Datum	
Unterschrift des Betroffenen	